

## C-dagen – 8. august 19

Møde 5.

Tilstede var: Jette P, Asbjørn, Connie, Ulla, Linda og Mette (sekr.)

Vi gennemgik aktiviteterne til C-dag og fordelte nogle ansvarsområder. Følgende blev aftalt:

- Mette følger op på **diverse tilladelser** hos TMF og spørger en ekstra gang om terrorsikring er nødvendig. Det er gruppens vurdering, at terrorsikring med betongrise ikke er nødvendig, da det er begrænset hvor meget fart man kan få på i en bil ned ad sidegaderne til Strandgade.
- Mangler fortsat besked vedr. elektricitet på dagen. Mette skal desuden underrette KL Autorisation om at Lagkagehuset også skal have strøm til deres bod.
- Det blev besluttet at sige ja til **ManoCrew** tilbud selv om det er en smule dyrt – men vi har behov for hjælpen til at stille borde og bænke op og derfor er det rart med professionelle hjælpere.
- Der skabes kontakt til **butikkerne** snarest og Ulla er på sagen.
- Følgende **foreninger deltager** indtil videre:
  - o Christianias Naboer
  - o CIK – evt.? - Jette tager kontakt på ny
  - o Torvenetværksgruppen – Ruth har bekræftet
  - o Enhedslisten – Mette skriver til Lotte
  - o Travalje-lauget – Ulla står for denne
  - o Plejehjemsgruppen – Mette følger op og skriver til gruppen
  - o Lokalhistorisk forening
  - o Mette spørger om Miljøpunkt vil have en foreningsbod.
- **Asbjørn** tager imod foreninger på dagen og **anviser dem en plads**.
- **Musik: Jette** beder musikerne om at tage kontakt til Mette, så hun kan få lidt mere information om musikken til kommunikationen...
- Aftalen med **Børnekoret** er ikke på plads endnu – Jette kontakter dem på ny
- Jette står for at købe/få sponseret **juice/forfriskninger** til børnekoret og ungdomsklubben, samt vand til musikere og debattører
- Mette følger på **debat-deltagelse** i næste uge. Partierne skal vende tilbage senest på
- **Havnens Pris** – Jette står for at lave diplom og finder en ramme, Connie for om blomsterbuket, Mette printer diplommet. Poul Cohrt står for overrækkelsen på dagen.
- Jette er **konferencier** på Scene
- Linda er **fotograf** på dagen
- **Kommunikation:** Christianshavneren skal have en annonce – øvrige lokalaviser skal blot have en PM. Derudover skal der annonceres med et ”billigt morgenmadstilbud mellem kl. 10-11 på FB.
- Asbjørn er **ordstyrer** til boligdebatten; Marianne spang til klimadebatten; Asser Amdisen til Nyholm

**Næste møde:** Onsdag den 28. august kl. 16.30 i Beboerhuset